



Corrección de errores del anuncio de apertura de ofertas de la licitación 6011900353 - SUMINISTRO DE GAS NATURAL EN LOS RECINTOS DE METRO DE MADRID Y METRO LIGERO DE MADRID (Lote 1 y 2).

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900353 - *SUMINISTRO DE GAS NATURAL EN LOS RECINTOS DE METRO DE MADRID Y METRO LIGERO DE MADRID (Lote 1 y 2)*, convocada a través del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 5 de septiembre de 2019, se procede a realizar la siguiente **corrección de errores**:

En el documento *Apertura de Ofertas (Lotes 1 y 2)*, publicado en el Portal de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 23 de diciembre de 2019:

- Donde dice:

Puntuaciones obtenidas por los licitadores:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
GAS NATURAL COMERCIALIZADORA, S.A.	5	3.598.840,70	90,00	95,00

- Debe decir:

LOTE 1

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
GAS NATURAL COMERCIALIZADORA, S.A.	5	3.519.974,83	90,00	95,00

LOTE 2

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
GAS NATURAL COMERCIALIZADORA, S.A.	5	78.865,87	90,00	95,00